Mesures CM1
Voici les distances parcourues par différents éléves en endurance.
-Maél a franchi 142 portes espacées de 10 m, doncil a couru
une distance de 142 dam.

-lllan a fait 15 tours de 100 m, donc il a parcouru 15 hm.

-Hanaé a parcouru 2 km.
-Tya et Anaélle ont fait 18 tours de 100 m, donc ils ont parcouru 18 hm.
-Yann a franchi 135 portes espacées de 10 m, donc il a couru une distance de 135 dam.

-Hénola et Anais a parcouru la méme distance que Tya et Anaélle.

1. Convertis les performances de chaque éléve en métres. (Tu peux utiliser ton tableau-plastique.)

» 142 dam= | . m

Maél : conversion :

Illan : conversion : ———p

Hanaé : conversion —»

Tya : conversion :——»

v

Anaélle :

Yann : conversion :——

Hénola : >
Anais : >
I
Calcule maintenant les différences de nf_rintmmLce entre : opérations en colonnes
'Hanaé et lllan (. i besoin)
pération :
éponse :
-Maél et Tye
pération :
éponse :

LYann et lllan

Opération :

éponse :




